



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид посетил торжественный прием в Посольстве России в Аргентине



Служба коммуникации ОВЦС, 12.06.2023. 8 июня по приглашению Чрезвычайного и Полномочного посла Российской Федерации в Аргентинской Республике епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид посетил торжественный прием в Посольстве РФ в Буэнос-Айресе. Мероприятие было посвящено Дню России, отмечающемуся 12 июня.

Официальная часть встречи началась с исполнения гимнов Аргентинской Республики и Российской Федерации.

Затем к собравшимся с приветственным словом обратился глава российской дипломатической миссии Д.В. Феоктистов. В неофициальной части для гостей прозвучали вокальные произведения русских композиторов, **сообщает** сайт Аргентинской епархии.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90440/>